>N
Mj’,’JLﬂfL}f’ ! %4——4[;’):-:‘}& LMDZ

wfa@;;ﬂ/gg)t;"}”

/ (_)’{/QAﬁLJ,?f
St LR P bl p a1 e i P10 (A
J Yo oty ¢ i P /W&J;J’ukw‘ﬂkéw
JS)WMM,,,H S Jp 2 Jwb{;uw 11 Co ) asad!

(}M ’J)Lf’uvsé—‘%/ .;ngdUu/M,zJ ,uu)JmU L/LLQ_} iJLu (e;dd
oé) ceeee oG w;ﬁ—’d—PJ'fuﬂMf;u’ ’Z/Jw’wf’)“
u-@) AAAAAAAA ij,mﬁﬂjfgu/ _,V%/JDJ’/M i) CZUJ

4),%%)% AL I G U ot o 3550 o1 5o T - (g
,—-uiﬁﬂﬁ( D aep, c..n/!wJ‘ il /JL&)J/LA/M/ML«M’ (&f
Sﬁfuda*u'w’ww)/?/ ‘4,)” ’/M e J»L?//»u(a,wj
Sgudl Slaubl u,uf’ SANE ISV B Lo € AP L onJ )’
D/J'L,e,a,ﬁf Ju/\ s | S eled | 2 LS U, T
pH\ U SV YL a7 L )?:%/&wr_,,)wn AT
\u3> """""" s R - - ’- ""5) fﬂu‘!"
-, %J)MMMMLWMAJ,M Lwa&»:-«f’;*éﬁ(@
651;,3 L,/)‘_,,/f,f,/iozj wgﬂ)fgg//zua,_f,j,f, 250 515 2o lp < Wt
U488 T e Lo U 64,400\ I s 50k 261 s b
Pos ol L UL A 2 Utio gt - 654 2 Uleyl 24,0 24

g\p 63,2 I b pdon s pea) A K

A pAHZ W (L) S0 p) ) o D Pl il

| e bep sl . 83643
W37 mippd I (&8 L dleare SIS
’OI,Z)”, & b B ok =2 gl - ) J@y’q“”sﬁj Luﬂ/ (4

.

ezgjﬁﬁ::)!’



3&,1:*\ \})k.ﬁﬂ @JQ/Q\ \
‘\-5'3 g§ C)jj«i) r:)) _;C“\ |

\QA\EV\}WQV.}\ |
A

!)\{3 JgJ«\ z_)\f\s\ .

,——@k&»ﬁﬁ‘ Ard'v/”xk}‘}‘.j

. R ,/' > T ‘;}”"
-~ ‘ \ '} — Q Q N L“;é, % (f'( =

C Yo'y |
Go —y3 » A+

SN —— o €0\ =

W, s Gape) 9570
PRI IS | BPE S R R CA L R
J:% /s \/wl&a(éwﬂ,\_» (gQWB C,&ZJQ Z &/\\ ju ¥ j)

) . | &k»i l =.

)

@*%X%Qw”

k;x,@j\ Jﬁ 3 ‘A




. -

@ % gﬂj}l s s @ C;il}“ a A‘:MM A
Nd < 1ag %-Hs:}—ﬁ PP N Sonybbz S g el el W ton

59}3\ A L tjb:;\g‘) T W@ ﬁ%\?})\;«»ﬁ“ A B,

@i‘ G3d) 0 gon 5 g G o bt

e
g\;)gﬂ; oY WO = AL x?‘: ‘f/&é’dﬂﬁf Ge s> low W1 %

4}3 \T OLWWU ).,»»ﬁ/w)‘ QJMA

S ey e bk o

L 8 ¢, 4 S o W= _eal g sl L2




i ( %) 3.8 1.

XY 2.8
(«S‘If;éwfs‘)

ol e ) R A,
42825 J34,3C  Asz,S WO, Nd

S0 p BOrSh n B () Gl EEERY “% g€ Lo e AABSW
0135 QY 1 5 iy (WA 2 L) 238 20 J#

' v £y - ¥ /_ ‘,‘ . /_‘ )

w =AoS

" oG P23 s

B AR % A - R



e —

o T——

Ly @I}QL\\|,>\\

5\ d\f{/ (i Y ¢S &@Q\\\ C{‘J—;)\ S E; 2o M ket s A\
¢ T s Al

. 5 P “x}W\
b e eme B P LV YV I
— : K D= o ) L) v
Cg@ﬁ\\ O OV ¢ AL B~ , i) &) Gl

“

7




Al il plal) deala
.................................................................................................... iy auey! el asles Ao jlatlly dabaBy) aglal) AUS
............................................................................................................. zsdll daulaag ddle g8 20,0 o
(2015-01-04) Jlsa¥) (ugd) (Blously sl 4y latal
Tlgs b <

(B 04 ): Y el
) aaliall e

(&5.’\ 16) :‘*,._:'ﬁ'd\ giad)
diab £15.5=cad ¢1 Adail) ) calll Lupildl) A cll) Cisaa ¢pisnall Al Ludjd o) Lanic—1
g16=cd £1 3 f,l & duadl) ) cadll Adpad) doadll cyjlua o0 «Lagi A8 gadd) Aall & glosa

9ol ALY §)lay) laal A o2 ot galil) Al JadS (e i L duad




Al jmiad] plad) Azala \
................................................................................................. illly au) ) agle s A latlly dualiai®y) aglal) 4.8
________________________________________________________________________________________________________ 25l el fub b e B B 2

(2015-01-04) o) (gl (Blonls doakil) &y Hladdl
Talg g o ¢ S

(Bl 04 ): ) el
2/ i psdlaall i
AaloS A8 gl \giad o ST 4Bl Lgiad OS5 AN 25RH) Gl a tBasad) 2sR) L
Fad S (gAY A e Borkd) Bangl L i 3l dae e wgie o sl ol Ao 2

Al Dl dlesal)

53l s ) shind) (salaiiY) LUl o 3l A€ 0l AT pland Ly sy 5agA) Aok <
Lt e bl (gl 30y 3 asall a0 ety i (Alleadl Sl (8 b3l asas Yy oz W)

Al 3 a5 Ay 5l 3 gl 8 Al Al aBY) a5l 6 ) gy Al 0 81 ApeS o 1Al 45 .\7
g\ejag:;\dsagm);g\ s 5l ) el 2 s Al dlee JSG B AN e haa ) Lg;wymw\\ R

(Aot 16) ”
dab £15.5=a gl dadl) ) cadld 4gildl) dewdl) Gada ¢ udanal) ol i ua.@..u\ La.us: -1

£16=cad £13aY fuli 2 dalll ) calll 48 o) Al @jlea 8T «lagiu A8 gust) Al Ay glussa
?801 Ll 581 laal Allal) sda (B (g2l Uil Jiudd (Say s Auzab
258 Aaadlly (A2l Aiedd QAM\ 3 5l 4ied) .u.:.\_a i caadll e Aol 0o Apnd) Gl ) Lotie
sac s i ¢ Lealelasnal dma\ 63 ol aaaind ) el ey (Baaidl Lgnad e d&\ m}us\ w)mgj
g chal A <L€_,_ufmass 5 g2l )e——mé‘ ol haad gl (e Bazad) w ajauw gl
bl IR e U_QJ)MM g cdoadl _\__» Glilee Bl 3 23, s;_x_us.d\ e Vins 25 L ol

A ¢ legin A3l Apal) ae Jalatd O G Amdll () caadll 48 el il d)_ush;_vm \A)a.u Uaiiing (3 guil

Aage Mg Bua 3581 Aumidlly Al aja_a ;.m_ﬂ\ foal Al s o Aundl Lﬁj\ g_m;ﬂ A8 ) Al Jyn
M\UML\MJA d.:.lz_\j\dﬂu.i\&j uyw\wwu)&ﬂ&@JY\gsmj_ﬂ\ A_L..uu.“ \.Luj “_\.:ul\g_&_u

i dadall BB
/2@.\43\



A

W e Skl ol ST o Led .%3.5 Ay 4l daaS 5aljy Joal) Y Lz ulhl_ul‘u.alﬂ 13-2
VM@“L@» ainy A uuaﬂm_mwyyuwwug%w1&sj‘,uw

L %3.5 Loy )Lu,u alall LQM\ 83 (M (g5 (DS gl m %3.5 Aty 25aill msm) il
2sas b eall) Sl (Seine i éw\é'\ 829 Uiy DS oY ez byl Judall e JS «:—\9 T-“J—" pxig
Usean ) 25all 20eS 50l5 (ga5 Sl ‘d.al.sll Ms Gstes s ala®B) gelsl culd Adal) LY o LS Al
adia Y claaally al Wl o g8l ‘es—v.s\'a oe 53 35l (e B i€ e —adl s seanll
G183l e adsiy Sl «lgamin o)) (Kay U laadlly alull Axdie (pe 5adtue Lgindicd (Ao gina g Al 28U
2 Y1 5aly f oadall L) AlSa) (Y agms Vg Lai lajland L) lesslly ol Gage cils s g

lhal) adlgs o gadil) JAM (goina 5ol ST g8 Led Ll ddigh 5,381 3aslal) Jmiumua@au -3
T8 JS 2525 Caa 4333 )9 pa LA aaT @ gl Jaal Jau A dupisl) gl e

oy R B At 4 ealaatn L) Gl Ll e il g 2l e (L) )
Slalaall G 25l e bl a3l e bl iyl (e JISET D llia (g5, )
\Lgm Jal by Labsa ¥y cBlalaall (g0 IS 3l djlimall (alie Yy Lalaa) o g p
ol Uyl (s Aiagl 5ol k] 26 3 a5 Oldeddl sl e Cllll G o)
Ly B3 b oy 2 (il eyl 5 i DY) aslay el
B Bl iy ool 2l S S e A samtny 5 WIS P GV Lo,
() o) 4iad 8 els i) Blayl <l e.m Ay Lalaay) adlad agall e bl ety fpa o
e oo bl 38 2aay GRRI pels 0y Al ) e Jyaall iS5 d:,t__@\ Cils ) oAl

QA o ladets Tl 28 el S Ll ) g 0 ) ey (gl Ja)

Bl Lage IS Blaing clalasB ol Ao llall e e lalaall (jad sgaill e b s
bl o] eday Gl (Jazs e Bl seb SN L mla slal JY1 oS caleadll; alodl oyl
" Aaasle ABe (335 (gl JAall Jarae Taliad s D llaall

Gl o8 Lhilcs 2 bl Bt lagl ZBAN s o

2/2 dadiall



| \Fo.w\ Eondl 9 L}\.d\ (..,.JA‘:J‘ 35193
sl o ke g o) LsladiV o el 4087
LMD i p o -0l

A A L
Bl W, Bl gl ag

LS

[0 12] :ds8 O s

pllsune Bl Loy '8a gend Lplandll 0 52l (10 e gondl Apilaally lasall 21/90 ¢ 56l G
'3 sanll 450 345 Jal 0 Caline

[ O8] : A I 5l

Wl ad daide il alagd 5e¥) (ool 088 ¢led 300sddl da Y1 e s ganll 40 aall 268 lacal

il ) otinn slaa o L8 AL o) il S 3Ly (il o find 3l e g ol

o sanl) A0 5l 540 e L) g ilide a Ld



G I ) ) oty Adsad 72
Q“f‘) ‘)"f dsa gar)) dulaal) T ol—
[0 12] :ds¥) sl

b Ay ganll Apualanal Jsi-1
cdialy s 1-1

e ) e e Sl 58 RS 00 e 0n 4 ke 5 o S5 2 sl S

‘17 c16 A\}AS\L",;B\.@_:\S! )L:;AE\.}SLACJ\_)L&M&ywbu&»l&uﬁb\f‘le/gOhuﬂmjj

21
i pally cpad) gl 2-1

NORCTE RISV PRI RURGTER IR el el g gty () a1 Cially ey 1-2-1

Lot G palls Sy 3alal claldie] (an o f\jﬁ\/&;\_;;gl\

55 i ges e 2 21/90 G sHEl e 27 B3 (e il 1 o iy ) 27271
sl s o e (g3 o pally Sl o A 72 isle 3 1992 daud LSl &l
] Ao At el A ) Ry B Sl 3485 I 5]

WM@\M\W?SMUSSJ‘@LJCAEQDQW&SMA,)AJS\J)ASL\JAQ\ 3-2~1
M\E)SM$ P ):\.@A:\S\ wahg\)j\ U}Sg\ao'éic GLQMGJS(TAMQM?&MM
.'&)S)AAM Pr= Q\:IQ\.L.\SM CLA\)_J\ J\.ki téj‘ Al

| R o pealls el S o Lo e 21/90 e e 29 salall 1o sl Cialy ¥ 4-2-1

i o dlen s Uy o Oyl Toa s @ 3l SRl T 05 Qe

:‘;A}A’J\ laal) 2
L e pan dus 21/90 o8 o 33 salall B

ikl L) Jbad) olded) oo S lll L gy padd S AASAY) 538 o sghe B Legas Liulaa -
RIOUR AR N I cand O s A e (il adas Sy Jrmad Slilery 22
525yl cliliual) 48 a2 pall 5 Al A aall 5 ol g ol xiuall Ol sed1 ol cLghain g Lo

1991/09/07 Ls_& )JL\A\ : 91/311 legﬂﬂ-“ e}u)«l\ ‘_5-9 \A)S..l 2039 &\y;\ St sz! QﬁA)A:J\ Qj,w\:_d\ e&:.u:t
e o an i) 5 (e sanl) pslaall s Glaial)



;UWJAI (JG3R =) () i oot | s

X
X

hudadl el jals leiall 1991/09/07 (& ¢ Usall 313/91 (s34l o gus yall e 31 aall b bS5 3554
oloe gh s B ) A a (el S i) el 5 ana o Sibuadl S 5 Aage 4 A ladll 25 \

woSod el ol — 0 Aaall g 5 al el O
S sl Ausal ol - il Al ol -
P Y saa pand) O samlaal) 2-2-1
5 1 8 8 i) e sl sl Ciliny s 313/91 sl p g yall (o 32 Balall (B ar 8305
e dne f s D b Aualialia) oS Le Llad (55 Claall el gaen b adiall gen 4l
42/03 A o s sall o say it 18 Sl ads diasn s SN e

G jasd pals — Al DU pals - Gl i -
donall gl Au3a cpd - Gl Ay Al el = el Bélae -

tapend) Apalaal) o) sof A ssma—2
Ll clleal) 348 b slaty Latie Al ysue (oo senll el Capally Ha¥) e JS G
ted el () Al s 1-2
LSy Ul g Ao 52l Jasy!

o o) sl Ay gima 22

Vs gl A sl lleall o Loy Liadis ) (e sanll Cpmalaadl 8 21/90 058D (e 38 Salall o
46 53 Al e e s AL 35 e SR V) A sl 038 0 0

U e Usae cadadl of G dgnial) A gpall pafi (B Aag e 42 salall Al Al el —
el 2! pleay o AL Gl A 53 Dol idast g A A0 (e sl Aaflall adll 5 ) saY)
5 blie G adde g llaall (& IS d5a g 2 paes

2 3 Al JS oo Liadid s oo sedd cdadl o Lo et 43 50l tdaad sl Al -
) ey se ol alase o Al gl o2 pla ) 45 Y Al bl




e ST Al 381 Adlide iy alag eY) (ol S8 clgd Baxadl aa ) b A el i Gleal

O e Sl g A e Cangll g gl ) agiu las L L) ae) il A6lS Al ISl Al sl g sled e

ALl Gk e Leila) s Al AL Wiy () bl 35 aanall 4nll o 5 8 Al i

@wwya@m@uowﬁups@g@&ﬂwwm\m@m@ﬂus&;%

A ) ALY A Adliae [ pea b Al 240 e A aafy 4l Adlall Aulidl a50a 8 adinal
Al A ) g Gey i 346 )

ke 0n el ool Cum il el a8l R RGN A 55 Gt A A

clibuall g mey Gallall Gl el @k oo Al 855 ik ga A ye IS g ag gy e A8l ey Aa S
e (s e sl Gl Lgabyy el Al s pemal ke e

e 5 Ol iyl 8 dgleadl Al (e g aY) A8 W B

S bl e B - A s el A8

30 Jgw o pedall e adls A1l A e slaely Al s ox pdall Gadaedl IS 1 Al ) AQE N -2

Ol dllae 3 A48 0 oda Jicti s 45 5lal 5 ealaie) 2 g il o laddt Addle s <l ain e
b o pm Adlall a1y il Aalall el s e b o aalus Al claglaall 5 Slalady)
¢ Ll )l Al Jiee ole sl Al ) Sall oAby et f AuiS Ak A 5 pea
A:\S.Jﬂa)aw‘*_\\.&‘)h TS U)S'J Aﬁ} MJL»J\ ‘\_LSLQM il U.CLS_ALJ;“ uw\ MS\_XA)A\_.B‘)M FRY @-‘-j ?@_A”
Al el i e e U BN 5 clatiaall (ke el by Adlall 5 AabaY] Dol Al & 3 A
il el 530 U gatid 5 Al ain el (e Al ael Al e 2 gn s G 13 5 Al dndl Ll
Lee Ll 5y s il cilabaie] o) al e Sall e 5ol vie 2480 ol Olal il oolar WS @y e Cpinal

< LAB s ) Jes
Tl T S L sale Rl s Al Akl e Aliae LeisS Alled 4460 ot Alitedl) 48,03

le (i€ A glany i puall s Jomatl il tiine g ibn Gan e s Al jaadl 240 Jualds andy o5 dald
By etial)l lnll pand o Ay i) ALl el el e Jald 8 aumgy lillde (e alead
B Y 5D L gAY Ay (e Aldiual) Al o calian g Al el JS CadSy e A
Amwd&uj)ww&w\ﬁﬂjgomwuj&l llual) daSan o Liliad Ledath dalaie 49 )1
de il Lo ResKall Jiay AaSaal) Lol ) Al s Al ) pas O3l sy Omelaall

LOsele () salaa g



Asci’gal) gt (paliia (ladal
1Al g At
zs8

A gal) el (b ladal

(057) § 58S Adf Jgsmal o pSa% (S g Apalill (3ad B 501 jsd La 110

x o ba i [T T R X x N < PR b.i-\s .
| B iy (e JS G AN il g A (e Adilall b (e BV (B o s iw
1 (07) SAaliall caillagy
s A— s e 2z




A pall gt b 1 Ll gai 4 gal

@lﬁim\ﬂu;u:&
(07)03'6‘54".’, JJM‘UJQM‘-:‘;‘SJ ‘w‘é:‘i*:'g,é SJH\J\ JJJL&:]_"Q
95 580 Josadl g « Ay lay) delisl) 5 8 udl) sk oo g il jlai Y1 b asat) s (hisk o8 AL 17

A A8 Gl an ) Aasaall ;g&\zugzsags;ussuht.&snw&oﬁgﬁauau@n ik
- Gall JLAlL Jles YL HLAY

UmmwajoadsoﬁaéM\ngdman!thwdmw@sgqs 2w
(u7) 4 alaial ‘L.ﬂ.iLE‘g‘g

BIY) il gy ABSat) wand JNIA ¢ Wa gl Jladll g Y plAIYL CalaaY) g8l oty g

S Al g 4 g alall g bty Auscu’sall il g 337 5101 Ciillh g s G ¢ dalallg
Al Lpailad gidatl 4, i) 30 gall 5 AtLal) Dl sall g (B gell 5 LY

(C6) ¢ ol s a5 oy citea ol By ¢ ol (i 5 5 oy 1ila le13 0

SJMW}AJ.;DAL;;#):QAMH:%
BOIYY (B’ Al ya — 5 JaYly alaiaY) Ala e — 51030 | da ya
) £ 0 .

(sJu\ggemw‘u&f)@mt&ﬂ)@y\ysajagjo@
VTSN ORI Y Mik@ﬁmwjmJ;gshmuj!sm.:.uuuu.f.n@z
o ALl Apali EifanY Walatd) gl

G- s



¢ DOk QT e N\
)\l\uh\ )MNX V))&j ov \%ﬁ C\VJ\./é’; )4 r \333\3/

5\3\_9:&53&‘3\ 5 \3;\;&1»

-

o . u
¢ el T AT e (A
I ey ) / s " 4] . | ] |
S\)E’i%‘ 5 }@T‘*&\:w \‘L\\‘:Q\ A j«i?\ﬁl \ \v\ﬁk ) Q‘QM
| : \Ar\A“C ); B} b““’

: \.57/)5/> \1)}-
\?_,95)%' 5

, \__5)4)\9‘/9 \\;/57“ =
\})&/&5 - o
s P\ L

S"C)é‘_)‘ ﬁ)“i S 9 J\*,?QJT \;35; \J) \wu (3\\)“
KM\ \__.x\}- a\)ﬁslT :)\y"} ;_Q\’M;\«i\i‘r\ys

-11
LbJM\ M\ ‘))\;.;“ ___)\))) J)&\.; 35> »Q*ﬂ,(\)&;
(; \yb)ﬁb\ /\JPJ\JPJ Py

!\ . M\ Y \J\*ﬁ;ﬁw a\ ‘,» & - N \,:)\:/;f’“)&
L Y M;;u.q

LA -~ M A o T
w\ N )A/ (:)& IR A 24 > A Lk@*‘ A=D1 -

‘\ N

'le\f’ J&%% [>



2015/01/12 Ay ekl glad daals
. M\eﬁj%d\@i‘ﬂeﬂﬂ‘%
A 3pad) yipe 8 o J A0 Aduad) i) pgle puid

4058 Apilad) cilite (ulsha A Jo¥1 Qladal)

;:\iium
s Jeaidly Al Al s

sl Lt Tl 0 3 puliaal) pa Jibauglt ol o cpuall S iy -1
Aaale g Tl aly S quida g e gB2AN (4 e b Gaslalt DAY Apdlaal
AL 1) 030 ol L 81 9T coad g (Jal gl

o ALl Jguan (b il (N pil) puis i gl 1S AL S Gy -2
¢ Al (5 shunall A uaBlinl) A3 Jae] Ad)NG

CAEIYY aa ) JHpaf pea o(Coalgh - i8R ) U Jal g8 rona Ay ki 7 i -3
Tgd dgasall

Al Lusteal®y) Gladliaaly 3 guaball Le -4
cial) — i) s — dua JAJ 3 el Auliu — e shaall ) e
e ghall el pabeal) 3 g4 — At galt sl

Ayl il A



’fu.u"ﬂ 3.."\3\% - il GL&J‘ &LAL%

() sl (L....... Juawddd oredl) agle g Ay laill g ApaluaiB) o glal) 440
(. /I) s dalall (%)\.?.3‘*‘3\.«432:3‘ +@L&) 2 -p J ewé

T D

a1l pshliall Cyu digaall é_g}l\,@ﬁ L (bl 08 J}“jl Jlndt

A gial Sl gegriall asgdal

£
o v s i s e Sl Jsl
........

nimn wiarsie wheiess WRIE ety e SR e e e L] . . oo ke s e Y s Wi L S e e
SRR et s e wisT cevsesaunessanesecacnnsas | aeeseserereeraasesesiesecniaacann R
an L3 o
Ausalt ANs A iall alsdia
) = 1)
&
‘!'l'
4P 0690 ENAECENI0SUNNE000SN GO RBEAENT OO B eanas | 0 GesewsscessssesesmOssesseainecy csoroma essovcee bk
"




S gt Fotylly ABLESa Ml Buslyull e IS Slalomily i 2 Lo 1Bl 06 ) S J1jdt

Lo gt Lty !

LALES ! Al

2 EERCOIEIEBI20N0LEB00RBONANG 8

L N N R

..... ensseseces

sencaane

L PP PT——— cereenenenns | (i 3)

S5 & WV S IOLAS S NGRS BRI e 5. R RO L SR iy Sy
O e v LN 1 W T T YU S S —

Wl
B . wxvivns sovoiamaena Ry 5 0518, GA% NS tesrennee | sesacesceniens oy

A

289208088 0CA0ENEOCRERAOO0EOEC O RCAD SADDE eeecw socensmenoe s scevaeascesaa sreneseoeReoRIBe (C-X]
T DAY el TATRL | e TS TR S Toy 3 Esn emem o 5 ia b
e iR . eis T PR s 8 e R B P o P Y

....................................................................................................

R R T I R I I T I T T T T T T T T I I R

.................................................................................

il




Iepbl) Al jagal) Ay 30 ) Ay s
CaAo—=>AY

A ) Al Y A TS
Ay Jatl pgdad) 5 sl p gl ¢ Aalual®Y) o g dal) A
LMD2a- "
2015/201 4l s 8 Mma (=2 (A Jlmarial
PV U LS SRR | e Gl ..., g

1w craie) gf Liwa S 10 5) Aason

A el joall alaf (Uad) 5l (enea)iadls pa (A= 10)d g3 Jliged
el gy g BLSH Cum 2pa WA Sl (s Al Al B gl O S S m b s -1
A Jaah Aunpall ¢ B ¥ Lasis Jaadl O g8 Jara gL p_AlB Al j giba (il adbt 22

Jhandt B abia £ o dadl s
il sk (5a Aol i sa g pa el ) ksl o (pla (o g dolpnall g p 0 ARL) -3
Hapal) ciln (38 Az oLl g Ly Japidl s -4
LB gl Ay il Uik g Anloal) el (i oS goa p 3 Jandl (b il enaddl) -5
e gall cilan ] adad gad Al EY) oy yads o BE aige -6
oA g il b g 1 ) paeal g Awsnapall 53 (Gl A8 Apusal] Aglaall 401 e 7
A gl (B 2 Sy b (A Agalall s Jal gl Libedy) cldadl A pda yubel -8
s} (aad bW s (Say B gl Allad f Eigaad g p0aY) JSEH o (cilals 1)l Jedi
Sl g uuna gl 3 585 L] (pn 3SUY iSag i ¢l el e
Sl 10 @235 Y Ayl gl o LY

Gt 53

Cywad 8- W



;bAEToA/Aﬂ <§i2§$\{

Q\} y&—/) c.)“ {)/\\»91’\ ,>\/'/

Lm>ub/%fM”OV”ﬁ&””¥&£L”S w017
Ol g 5 7 Sl st blgeeX =

s ¥ ol @)
o 4K ¢ x§=1°
3) Oﬁu a‘”b
S, FC
\ M
%WwﬂWWwawnwaﬂg
| ' TN Yy e
o O it DT
AR G
| XL

" ~

\/»/)/Q LS'\S\ &
ﬂwyL)\)SYW$> Aﬁw° u>¢p (iLAau&%?ﬁZ&miﬁ )jLL

3

Cos”
5 ( "Js“ > Y> \”\*"(\7”” il 5)510/{5 LEHATH
f)blj})@g/ )/\ZJL/ }3 w \\\9 \)\7}\)\ \5 7"9 ( 3’\\)(.4\/
b F QY

Sy n\/M}“Jw
\;)\%}LD W\S Q_jfkjuq/‘/jwédjﬁ(é” : } )(@Jﬁw)d

- PR ; - beid ‘) Lo
},/‘)L MWQba\/swjd & p\ C\/zﬁ =2 /*w“/“) ! fg/ @7 &

s VaY
5> §5ap @*)é"”"”};l’)ﬁ <wa‘»ﬂ>i .

)\L) '\ ot / A

) ‘&_/\/33 \w:})\&_ >9 ﬁv))\ J’p/ i ‘) \23 N, \\v"\ \ L2 7

/Sj\j XW/J o Ak e Lo lw
N ckf) \as -\ ,;L\if e Y

\@0%{/ /\‘ P - ; j&g‘ B ATCAR ;/[A\@c
";g;»;i 5 “‘3”Q“ﬁﬂ}3‘_)gﬂ\y'?“J”t}‘
plsp 5 cur S AT DT et T T I
o ag kDA P e 29

ZZ

v s L AL (A 0 T A J\Avw**d ‘ B Ty
R S L bR
\},%wﬁ“‘) b @) - (S ;
;J V) y‘b./ ‘(f&/”;\"’)\p M\u\)jjfﬁyfgwws P2
7 ;l' )Q“QJ?/}J/)J \3

\{53\ &5 P - 4
VS, o L



= & 3 \

cn ol
...................... spd) el agle g A ol g Apaluady) o glell 418 \
.................... s ll) dalaa g dalla Janads (A0EY i)

Qs pal) yppeis (alaa (A SN aadbiad) (o)
(Bakss 6 ) Al < bl alaf Usd o) s pua :J N el
ssall Lgy ast A aleadl s ) 5a¥1y Jlae Wl Jadadtll Sy —1
N5 (S g A gl a8 Adalid) -2
Al ae Adabadall CalaaYl BUE o gioy Ausgell 8 Alladll (385 -3
) ¥ as g fane e B sad) AlSel) adiad —4
O ) a5 LaadiSs Jaall apelt Y (505 pavasill fae -5
g sb g Akaat pUadlY) caling) a0 AL aaly -6
(ha3 4 ) el Ja .chy ale a1 A Jiped

..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................

: &Y Ji gl

(885 2). sl ¢ sibo sl sl Joald (5t W s sl Galae Ty )




(b 8) il i)

dny S
i A SJL.}_A@-BJ

P A s R

AN SR Bl G

?mj&j‘@mw ...............................................................................

sty

(9/9)



“ . Fe
ﬁ“,} "'%f 6 (@] ) T e
...................... :pasy) i) o gle g Ay et g Aalaidy) P I
.................... s a8l dolae g dulla (awads 400 4o
.................... i)
- 3

A ’gal) st (B J Y o) ey

(L& 6 ) Z\.gm Gl ) alal Uad ol praaia auda 1 g s ) g
7 el Ly as®i A aleall s )saY1 s Jlae WU ol Jigy —1 @
T -l (Sars Al s sl o dhalull -2 @
00 - Alinall ao dlabdd) Colaa¥) Bilal o gl dwnsall 8 Adladll 3825 -3 @
@ b sl ¥ aan s s o A st Wl i -4 ©
Al Y ot LSy Janll apnli ) 535 (aadill fawe =5 (D
¢ -l si Aaad o Uad¥) Cilis) ALl 36 L aaly 6 ()

7 (bLﬂ.ﬁ4)dl..\dl:. uﬁ\gﬁlswi f AN J)sed)
UJ\;\&L\l)&‘)ﬂ\GB'yUQ oJ ..... ‘(}fu\c}ﬂ:sé‘ﬁ\mb\)_l |

&Aw.;.J\ olJo_x.\\ .‘..M\mwm,}usm‘&u .......... QA(Lc

@ DS P SLESPRTIR TS ST RV TISSY I DY
peme At e e T & w\»}bu) o blad L.
M;Dvaﬁw "f!..@..M(\,gﬁ..QJ;Q.A;"C“LLAM,@.Q\.“% ...........

LA )

(L&Z)jluu cyudjﬂ‘cjﬁhtlcdyud)_&' L.Q.)‘j)_ﬁ )A_\.uuﬂ L)"J\AAL-’J
(2:4 \ouu)x\} Q&dwq“.&-&j‘(m‘m’ C)ﬁm’b (J)M-*» 0(



............................. (‘.Qﬁi\u\% dl} 2 A e\ iy r R\ . J9,\,L_> o ‘
PN VRPN M& ........ stoig o (Y
( 5_@Lm,.gx..;)..x;m.\..'m,m...)__;agw.mw..c..éw./,ﬁ.&..\.“.,,,@_,.b.w.u ....... af

(Jals 8) :aul sl Jisend)
wad\ umgﬁgg@m(&,m@j Mam@j )sj

UAQ:)—%_Q M}Ou\dwbjkpj\_g,\‘_&&,\,,.mﬁz) '

3%.)3 ......

................................................................................................................................ = S & W

\_,\MA oMoch(-%.b M},\\@ ..... c,,u;yx e SNLY

A/e) T—\ﬂu&.}. \M ...... '8 @

P N

~~~~~~~ OJMQW/J§G\
C&)w\)ﬂ ugcmu!.-cw Mo_,u) a\cLl..«.)t lM 3

Wj) b%&ﬂ\&&d,e_ﬁ m)q (:\W_,‘C\,T\Mb c.)L_c.c (J_

D\Q,......Ml...ﬁ\/)__-l c)x_pm m}.
Nao @ g A \.@Y& ol 4 Nmﬂb%\}\w.&.\.w

r(;\_w wu\)'ﬂww\M\m(&M&wng\ o Mo e

e




Aty padl zlall daala

el pgle g A il g DpdluatBy) o gl e

LMD 46 Ll (SNLIY) 3 slan) 1 uliia
ciial g de b s il Tou- 2 9 }\%J\A + o ")_»JO +/’*ﬁ“’"‘3

YL aglo oL plagal

a8 ) oyl
oaladl 04 Clafin daaie 38, JS o cade 13 6 eld Cae 03 Y) ) gany ol Galidll aal L)) Ladd 11 Jua
Saall oda e jalalll Y sa o ASadll 3kl 2ae sa Lad
12 aB) ¢yl
A ol gall Jlaia) Aad aa gl ¢ I Ao i je 8500 e 3555 ma ey die
Oeldne pea g e Jaasll s A Gl L1
I e sand 9550 3 Al e Jganll g8 B sl L2
1348 ) (4l
rd Gualic day (A Ciula Al (G seniy oL 65 D) 8 Ll
fdo ganall 0da Capda ol Al CUISLY) 20 g2 W LT
ol el g oday BAAT Wl Lale de gasall o3 Capa il Adliadll GLIKWY) 2 4 L 2

:4&“’3&“

e SSY) e L AW B Gaalall (Sl 65y iy Ld Al A Gl sl oK)
ikl 3 L Alile sl il 1Yt faa Bg A o o W1
ol Ll Alile Wl il 1Y cpliiie e ofaa By A of w2

¢ B cuilal)

ol e

k., g—=Kgyok_ k n—k
a) AMXA o XCn—n. xcmxc 2
by ¢ xc =c"xc" P

T r n n — m

1248 ) (p yal

AU Glaal) e cle gendl 43l e (Q Jdia¥) cliaill e Slasl 20 C B (A oSl
A sl 3ias

.C Giad axe g By A gfiasll (3ias

AR e cilaaY) aad Bias

NP I T

Lolaty Jasd ylhas

> o m oo o

aaly o 8 3ia C B A laal)




% ey -~ » - —
d 57)\“%3\3_))3 <29 ) m\l\y‘,—q&‘
ORI PR TP P g

= AV s yod)

’ T S " ™~ *—-,’/v s
LS $= ) o vl 6ol D) 7 50 e 5 Ssiloa Sy N5 as

Y 4y |
(? = A ,
A Xqu P(q g ,(/550

' : Y
(¢ 1) e
Q’%\ -+ o L2V G yp )

. b\ Gutmr Ul Jymo 1+ A
AL LU e e U e eol ()
P 4% x \ /x/\ \/ )—%U’é*"/g\’r@é’(%\*%x?
P(AY= €x »wéx,z_ﬁg (1)
\:Aé‘q‘(/\k—aylso\)b%\yﬁ—gj\ Al st - B

1"61\37-\\35\)9 9)0\’\5-()5»0\7—_)\

B'%,U 3) %) (U, (6 3), (6,%), (34).(%, 0).(3.4).(35).(3, 6)%@)
8 A U D k) e U Y e
TN

AQ C‘%Lﬂ




s——"_
:@\345&:53

m= AU %L\Q&\d\a—jg
p=4

“a 4 % \, s ~—y o~ an @ - /
=S gera N erxw oo NS Hha W e L W) 505~ A

C;j, = Ao A (/li()

Y CERNEE
T )

G * ¢ =Y \A5)
cE= M e

RPN JL'SL;; Al ) Sl = L s lss

JL:?FFF,FFG,FGF.N%&GFF»C":C’*GGC‘GGQ% ( c~/5>
,%1333 % Jf\;J”J‘*’—J"x‘wg
:éﬁébu{&ﬁ%&\s__ﬂﬁ

A= jFre, rep, FGRGFF.GRE,B6F ((05)
6 <
P(A): _ 2 RSN

&)y O

e o
;5',54\ W G la 3 )Pl ) LR

B=SFRG,FCRGFF, FFFT (©5)
_ Y A
Pl&y= L - 4

| v
L . . .-
OV Ll heos s e B g A G om ol

U pAne)- pia p®)  (0)5)
REPY

e

(ANSN- 7PfG fee,ceel

PIANR) =2 v fiasc
i//,;



D(A)PB)=2 x A _ o @ o5 Swrey
Y 3 %

pANEY = p(A)-PI®) =2 ity

(4) (”\S“““Qgsp* o wlay

w0 Wl A bab N 3= S5 Gl Tl ¢ (o 2 )2

ké?j\/) QZEFEFG\@F‘G@% ‘“M\

H~:—))\7“_)\

t@,‘( ) A= }Fe.eef
p(M-2 - 4
K@(Q 4 Fe.ert B am
B IS
(Ane)=Sre.cef |
PlAM) -2 =L
QOI<> P MY -PBY = 4 1%1% P(AND)

K Tk | oo NG o
Q/t,}/) AM,\" AMD\ th: ol L M ) A A
\, | o TRy KUK
L Smbx ™ by !
(j’ Sx’%) K\(M K)L (=R (g M K
= m\xc xCM- » \
Ma

Y,



P PN I} ) Oy
M \ SR
=

M - \ '
AR O

m—————e

N N TR T

\
- M (Ql}g)
(M= A (P-m) L
,'.Cmﬂ\/u.d\('ts )D”'_H
/‘) A L B BT A
(y,s e
(AN NE)
il pode s D~ A IR
(01‘7)) LS55 Y- 3 (%sA G 2020 DS
(AN AT

e “ ol ‘
uﬁﬁwgmLJvmuﬂéuzyg

(A“@’\E\U(ﬁn%nz)um/\E/\quw\%ma)u\mém@
UANBA\U(ANRACL)  (0,5) ]
e 183a0 T - 4
(@,6) \FA/\E/\E)
e FRCT-PHEN R YL B
(2%) (MASATY u( B Apne)u (ANE Ae)

. 2z ! 56\@ Qg_p\;;%saﬂ! ‘_L.)\S’\y'j‘ ~ &

@)5) (ANB NC)

Ve



2015/01/14

— Wl — s ol Al

el pgheg dyjlondly H3LaBY pahall LS

dwlbousg Al L6 L

8 pazseadl A b ol A5l pedt —1

Ml Mt : IVRETI
550.000 500.000 5 il SllaseaYl
350.000
200.000
100.000 150.000 5 Szl olilisza)
40.000 100.000 5 1yl ol
900.000 900.000 £ sooml)

' b gl Lotpel JWI 016l Ol e Dl =2
5025 TN B.FRF.G B.FRF E
60.000 -10.000 50.000 50.000
4 g E



= 6 x0.5 :depWh Cbbutedt o1 ) -1

z> 16.000 - 5/80.000 = #5tayi L. P die I e Juasd) Jadl Clias @
Al Sl ) OBlat 75 140.200 = 80.000 + 60.200 - Ji lies vV
Al Jlpe¥ e Sl gslly SISHaY! ol J) Lz 32.000 < 2 o 16.000 = s sstayr v/
Aglell I Ol oo ogadl Sl Yl 5ie 167 Gl (3 olis z>48.000 = 32.000 — 80.000 = w1z v/

Mzl ol Sl LAlas ol 2 2.150 > 7.150 ety el o

Sl Dbyl s Ul e i 3 5.000 €——

7> 28.850 = 4.000 + 24.850 = azll) obladly Sl € e 28y Lega 414 5, @

z> 7.000 = 4.000 + 3.000 - iyl 1 wbslezeYle— |

bl () Glas 5 30.000 :%50 <« ze 60,000 Y65le z> 120.000 35020 1zl @

Lé"’.” “r""'ljjl M‘ ;Lifmjl CD 30000 3 %SO <
Szl gl 30 120 =5 10.000 §

iylll 1 901 115520 5 20.000 g

Lk e el 23 60.000 : %50 <——
(el )lse) Aol JIgaYl o 15 ;Lw;; ¢ B~ Jo 525700 : %50 j z> 1400 : slds LY wy5 @
Pl WS by Ay ial) nnt Uil 14 dnd e b z> 700 : %50

Dozl s 31l itall e st z2210-0.3 x 700 <—

Dbl Y1 df i Gl gy, 2490 =0.7 x 700 «<—

DYl gl bl 4y 55 £317.200 j—@ 47.200 3l oy 1l @
sbll W 0l oo bl Je i z>30.000
0E-025x4 Gl iy sotd) s i £2110.990 = 32.000 + 78.990 -y cisstony)
z> 33.490 = 490 + 30.000 + 3.000 : oy

z262.200 = 60.000 + 2200 o A
> 11.070 = 210 + 10.860 i e ayal dguli



315l  Slldszayl 12012/12/31 3 de ol i gt 43150001 ~

WY1 gl

e e
84000 | T el 2.500 sk
33.490 bl 10.000 J&15,e0
62.200 e e ol L gokol i Sl
20.666 Sz eble) 200.000 b
700 Sladkly oLeY) @50 140.200 JB oliae
110.990 lggay SSHaa) L ol
— ' 5.000 AL ol
45.450 ) S R
48.000 sl LgYl sgie Jo oy
20.000 Lemss Corlgll Janadk 14152l

i

105.000 Gl oLkl syl | 161.500 - il
62.900 S Aty Loy e 30.276 Ll bty L)
2 .55() IMaz W 5,22l 00

12.000 | o) i g 29.940 T sl e el gy
11.070 LI RO I (Y 2.150 LAl Ol
17.200 WS oy
10.000 s> Corlgll anadl o152l

el 3Lt oblaey)




2015/2014 dilay dnudaay e 40N Al llatl] diclanal) Bala lada)

ok LS 2014 Jaaiuan s BB " ALY Balall (g she A8 e ) (B13 06) 11 palll

Gl 7288 = "M Balall (e AS5000 #1 04 09/05 || (ASU 7280 ~ £51600 saall Jyl Ggii= 09/01

&S 795 " Balall (e 482400 5! < 09/15 "M Balall (e 255600 Dlgdad 09/10
&8U 3 98 Q" Balell (e 351000 4 09/25 I MM Balall (e 252800 <Digiul 09/20

LAYl o B e dlalie] 0 Abdad) AR Gluad i el el JUET poe Ascpall g R
&8 1605 = ik " O Balall G ilall ALl (gl of LaS (g2 914 (g sbeay (gl g e AN Balall (ra

Seaadll (38 Gueunf -3 pitall (a2 ol Ly ol -2 Adage daag 2adl UM Geual-1 1 glleal)
rootd Lo Lol 2014 593 B gl gl Pladul) Julad cpaf Jalii06 ) 102 ol

£4180.000 = 4l 45U LA ¢ £3900.000 = dsisall Ao ¢ 2014/09/30 s el Ade (Ghal iy

Clangll s "o Gua et AN ee30 lall Qe al) qal2 B ukdall AWK [ dalgl) Jia kg

£990.000 = 4281 (Ghay U Juae¥) pd) 54 La-gd adil Adlas oo dsluall g Aadial)

Aall Aaall Claa gl 338 Cusal, 73400 (5 sbes Baal gll Ban gl A saw oL Lalens

Baay JS CualaBam g Aglgl Bale plAAILLP Ma g 7 osihe Ay Uil PR PES) 3o eﬁ(k&l 08)03 Qﬂs
AN Claglaall lf cupbie 2014 sl gl il Jos 438230 QLT P (e

gl i) ol (he % 10 Bl f.iﬂdummcésucasoméslsoo;"a."Sat____As;ﬁ.._a_SﬂaLi;ui.a-J.

Baagll 73 280 - 5329100: Palill £ gilall (ASU 73 85 = A4S 200 :"a" Sale—alizBaall Jof Ciligjia-2

¢ rclagall-d4 ¢ Alaadl £ 89725 Aobu 450 15 pdlsall Adalall 413

313 200P plill z giiall  (AS 650:"a" Bl Badll JAf Cligida-5

AU B pdilall Ly sl W a9l Jodn (S -6

s gy Crgll B ——
............. 54000 43200 Sl il Y
JuasY) o5 (4 100DA b ki Jae Aol 51 ) (i e £ 9100 390
2 0 P sseeoscwsessese | cwscsessmssoumsmmsmons &39E
VI T o Boa

Clal_AY) apdl Lo Ao yal Al glf ARSI 4By pd Gl duiapal) 14BN

L gl ARSI 5 "a" Buball oyl AR canale 2 ¢ Bdlial) sl aa s Jesa padl -1 sllaal)
dda gl Ay s -4 P C&Y‘m;.\aa‘ -3 ¢ danall




2015/2014 Aldadl) (il i gail) Jal)

1) O padll

ol &5 05 = 1600 - 1605= muaall (Al gl - hhal) Ll (3aad) = asadl @ -1

]

il lciad) 3 o) Ay -2

| o gl |l ) M | g gagll | ol )
>€ [143.487 | 89.4 1605 | Adall sadl Jal y55a | 128.000 | 80 1600 saddl Jgl (1933
cilal Y YAy
511.840 | 91.4 ssoo~> s 09/10 | 440.000 | 88 5000 09/05
255.920 | 91.4 2800 09/20 | 228.000 | 95 2400 09/15
98.000 | 98 1000 09/25

894.000 | 89.4 | 10.000 | a3l oyl Al |1

447 | 89.4 05 ((oald)a i 3,4 A[r(f
16.800 Jraadll 38
r(,; | 911247 1009/ gl | 911247 100® g saxal

e

1000 + 2400 +5000 +1600 :( 98 X 1000) +( 95 x 2400) + ( 88 x 5000) + (80 x 1600)=4sisial Ailcs)

£41.200.000

ﬁ:qx~b
= :\]\\/\ _ /Ij O O

£289.4 =

10.000/894.000 =

16.800 = 8400 X (91.4 — 89.4) =

%20 = 0.2 = 180.000 = dsblw 4%l S =

900.000 43433 all 4ge =

$= Alall Jey) i) -2

:02 (il

badiall ARICTY [ Balgl) Jaaa -1 /,

419 = 2014/09/30 14y 52,4l A (§had ) o al

12 X 900.000 = Alall Jus¥lad, ey

Ayl Uslaa oo Aebiallg Aaiiad) claagll s "ot dia Mo AN el -3

9

12 Xigaga,adidiae = g

e

180.000 -

£290.000 = 4o dhay 3 Jus¥) ab) -4

GASgaY) § pana X (Al ABSE Al A ) = Jpeadl) G4 o Q)md/

i
Qare

Al Jue Yl ai
4%/('
- o =g S e
o 0.2= ¢ u-j]
/7 /.f’t/

£1.350.000 = 180.000+90.000 = 4ilua 4l Gl + L gl Jad) daill) = Giaghaaal) JasY) o

G,/

0.2

A G Ohalgdl A

Lgall Aad) laa gl 3525 "}u‘/

53352250 = 400 : 900.000 = sl an o [ &pa5 54l die = (d) a8



\

hpdiad) g o) oK Jaia-]

103 o )

s \ zy \ A \ o K

28.800 \ 54000 \ 43200 \ 5 s Y |

Juey) ab ) 5a 100DA \ bt Jas Aslu £yl o (4 29100 Gk

{( 2400 | \ 450 o,(;]%/ 10.8%( (‘,4/ 3.0
B 12 \ 20 o N R e

u;.,du.p.»,n«ﬂsﬂu" " palall g ) A Glua- 2

B el | 3. 1 dpasl) | Ot W
108.000 60 1800 St Ol
10.800 0.1 108.000 B pdiaall ¢ pudd) Calaa
43.200 04 10.800 Cagail) puid £
162.000 90 1800 \ 5l ol al) AdISS //}(
17000 | . 8 | 200 | 1fa ASS+
179.000 | 895 | 2000 X Lyl Al A0 | 4

p Jzuly) AS s -3
Basly daay gl) (a1 Sl el 4l Glela 23 =P (e daniall Gl . ’]’d
iclu 0.5= 60/30 = 4ids 30 (¥ 8229 900 = 0.5/450 =

£51350= 650 — 1800+200 = 204 — S dall + 1 = & Bilall 0o S - 0} W/
g I

120.875 il axial) Al J\z | obal) 4SS

89.725 5 plaal) Allall 4 A4S
54.000 ‘\ ZN) aud a f 0
264.600 5 Al gyl Al

28.000 13ea RIS +
292.600 | T pall Ao o) Adlsal) ,’

£4300=800/240000 = Astaal) cilaa gl 23 [l o2, =3l o - oiig/)/

3135 800 = 200- 900+100 = Aslual) ilaa gl as*



Ministere de I'Enseignement superieur

\ Et de la Recherche Scientifique

Université El Hadj Lakhadar - Batna
Faculté des Sciences Economiques - v en P
Et Sciences de Gestion LMD2 2014/2015

Module : francais Contrdie du premier semestre durée 1h30
NOm ..o Prénom .....o.ovvvenininiiniiiina GIaupes ..o i o) - J——— /20

Contrairement 4 ’année derniére ol son équilibre avait été sauvé de justesse, la balance des paiements de
I’ Algérie sera déficitaire en 2014. Elle le sera méme trés largement et beaucoup plus qu’on ne le prévoyait voici
encore quelques mois. Au cours de I’année 2014, et particulierement depuis le début de 1’été, les événements se
sont accélérés. Confirmation de la réduction de nos revenus pétroliers en raison de la poursuite de la baisse de
ﬁos exportations en volume et surtout, depuis le mois de juin, dégringolade du prix du baril qui a déja perdu
plus de 35% de sa valeur en 5 mois. Comme nos importations ont continué 4 augmenter, méme si c’est a un
rythme réduit, depuis le début de I’année, les perspectives d’un déficit important de nos paiements courants en
2014 se précisent. A I’occasion de la présentation, le 15 décembre dernier, du rapport de conjoncture pour le
premier semestre 2014, devant ’APN, le gouverneur de la Banque d’Algérie a annoncé qu’a la fin du premier
semestre, la balance des paiements affichait déja pour la premiére fois depuis plus d’une décennie, un déficit de
1,32 milliards de dollars en provoquant une contraction des réserves de changes qui sont passées de 194
milliards de dollars fin 2013 a 193,2 milliards de dollars & la fin du premier semestre 2014. M. Laksaci s’est
inquiété des répercussions d’une chute prolongée des cours du Brut sur les réserves de change qui représentait
néanmoins encore, fin juin, plus de 28 mois d’importation. Au titre des prévisions pour la fin de ’année en
60urs, le rapport publié en octebre dernier par le FMI évoquait un “solde de la balance des comptes courants de
I’ Algérie qui devrait étre négatif pour s’établir & -3% du PIB en 2014 contre un solde positif de 0,4% en 2013”.

Haddouche Hassan
Liberté, le 24-12-2014

Compréhension globale

1- Coche la bonne réponse. (1 point)
Le texte est extrait d’un :

Dictionnaire .... Quotidien .... U 16708 wu

2- Quel est le théme abordé dans ce texte ? (4points)

..........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................



3-Réponds par Vrai ou faux ? Justifie ta réponse devant la case cochée par une citation (ou phrase) tirée G

texte. (6points) -~
-~
»
a-En 2013, la balance des paiements avait été sauvée de  justesse  [o...n] S
b-En 2014, la balance des paiements ne sera pas déficitaire. [veeveee] covivviiiiimieniiiiniiieianeenn.s E iy
....... T PP P PRPR S

- ¢-La réduction de nos revenus pétroliers est due par la baisse de nos exportations en volume depuis le moi

e b olu. o poniaal Bl i b e g bk b s LU ST, W B S R T St

.............................................................................................................................

d-Dans son rapport de conjoncture pour le ler semestre 2014, la Banque d’Algérie a annoncé qu’a la fin du

premier semestre, la balance des paiements affichait des gains. [ceevsa] voviiiiiviiiiiiii

4- Relis la fin du texte et réponds a la question suivante. (1 point)

Quelle était la remarque du FMI relative au solde de la balance des comptes courants de " Algérie. en 2014 ?

....................................................................

.................................................................................................................

§- trouve dans le texte : (3 points)

a. deux synonymes de « Baisse », puis utilise I’un d’eux dans une phrase personneile.

b. le contraire de : (2 points)

.

- Baisser SPOSIHT e

7- Transforme le passage ci-dessous au présent de Vindicatif. (2 points)

«Le rapport publié en octobre dernier par le FMI évoquait un “solde de la balance des comptes courants de

PAlgEric qui devraif O mEEAE B & .voyoerssmmmsmmasinn s snsasmmoios o sswmbinns « doBRaAM i - sisois hS e 8 s S B AR F 58

£ 3 H S 6 5§ 8 § ¥ FRESTRRE ST § 3 SR A I AT € § ¥ § VHARA £y 4 ¢ ey pepeerae 4 0 8 ¥ pisismgreae y o § wrwiseseialatas e peaderearaiar o u o winssimimiarmsseine »

8- Donne un titre au texte. (1 point)

................................................................................................................ 8020070056880 9a0e290404nse0rRE0000a000RaessvaR0s0sTORAAcR0II00NGS

Bon courage
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Et.de la Recherche Scientifique

versité El Hadj Lakhadar - Batna
aculté des Sciences Economiques (
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Module : francais : Contrdle du premier semestre ’ durée 1h30

LMD2 2014/2015

NOMm .oocoveiiiveeenennen. PrENQNY .oy bonesbrys shisnissnss Groupe......... NOE covusse /20

Contrairement & 1’année derniére ol son équilibre avait été sauvé de justesse, la balance des paiements de
I Algérie sera déficitaire en 2014. Elle le sera méme trés largement et beéu;coup plus qu’on ne le prévoyait voici
encore quelques mois'. Au cours de ’année 2014, et particuliérement depuis le début de I’été, les &événements se
sont accélérés. Confirmation de la réduction de nos revenus pétroliers en raison de la poursuite de la baisse de
ﬁos exportations en volume et surtout, depuis le mois de juin, dégringolade du prix du baril qui a déja perdu
plus de 35% de sa valeur en 5 mois. Comme nosvimportations ont continué & augmenter, méme si c’est & un
rythme réduit, depuis le début de 1’année, les perspectives d’un déficit important de nos paiements courants en
2014 se précisent. A ’occasion de la présentation, le 15 décembre dernier, du rapport de conjoncture pour le
premier semestre @"014, devant I’APN, le gouverneur de la Banque d’Algérie a annoncé qu’a la fin du premier
semestre, la balance des paiements affichait déja pour la premiére fois depuis plus d’une décennie, un déficit de
1,32 milliards de dollars en provoquant une contraction des réserves de changes qui sont passées de 194
milliards de dollafs fin 2013 & 193,2 milliards de dollars 4 la fin du premier semestre 2014. M. Laksaci s’est
inquiété des répercussions d’une chute prolongée des cours du Brut sur les réserves de change qui représentait
néanmoins encore, fin juin, plus de 28 mois d’importation. Au titre des prévisions pour la fin de I’année en
éours, le rapport publié en octobre dernier par le FMI évoquait un “solde de la balance des comptes courants de
I’ Algérie qui devrait étre négatif pour s’établir & -3% du PIB en 2014 contre un solde positif de 0,4% en 20137,

Haddouche Hassan
Liberté, le 24-12-2014

Compréhbension globale

- Coche la bonne réponse. (1 point)
Le texte est extrait d’un

Dictionnaire .... Quotidien }{ Une revue... ...

- Quel est le théme abordé dans ce texte ? (4points)

& e A + vl e Lo 5&@/;@/@@ oo Aetiem &KL/LS’

ses




3-Réponds par Vrai ou faux ? Justifie ta réponse devant la case cochée par une citation (ou phrase) tirée dv’

 texte. (6points)
a-En - 2013,° la balance des  paiements avait  ét€  sauvée de justesse [.......]

Cermtf'ﬁwwm .............. 2.2 Oiwwdwrmwfélwf?wwww@ .........

e b-fn ’70?1;{1:1 balance des paiements ne sera pas déficitaire. [F ........... AR £ wd \

W’Zg%m@a d%iédii fode (ke K. szwé .................. ’
- o-La réduction de nos revenus pétroliers est due par la baisse de nos exportations en volume depuis le moi
canvier | X 0 i ol ads. . At ke At 2RO S .

.....................................

d-Dans son rapport de conjoncture pour. | e ler semestre 2014, la Banque d’Alﬁ
premier semestre, la balance des pmements affichait des gams [F] ................................

4@7‘% ..... e ek /,,Zgw(y ﬂ . thadd

4~ Relis la fin du texte et repond° ala question suivante. (1 point)

Quelle était la remarque du FMI relative au solde de la balance des comptes courants de I’ Algérie, en 20142

...................................................................

5- trouve dans le-texte : (3 points)

puis utilise 'un d’eux dans une phrase personnelle.

deux synonymes de « Baisse »,

% a&, de Au/ﬁz 41 5&&%@& ALy 7,6@1,641,;&.@

(=

b. le contraire de : oints U N 2
e contraire de : (2 points) %mm‘i 8 Bzait %W»}L? &4»%?/ - € (e

% Positif .. %"f”“@f
'
6- Que signifient les acmnymes (abréviations) suivants : (3 peints)
................................ &?T&«%@/ a=fif "jW/rﬁéﬁwm B o b 3 v heiohd
] T,
W"’%iv 2 7YY U PO O UPTPPPPRR

.....................................

7. Transforme le passage ci-dessous au présent de Pindicatif. (2 points)
“solde de la balance des comptes courants de

«Le rapport publié en octobre dernier par le FMI évoquait un

v
o ; X . - e o
l’Algene qui devrait étre négatif. » « .{i, L‘%f VM Gt %4 e SIS v@ T n v 4 N
4 P / y - m_,ﬁ;’ A
L. (jé iy 5 - *’7 A F. o SPTPRRR, (W;jéfg ............................................... »
o

8- Donne un titre au texte. ( 1 pomt)

i B .
[ S OV e
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Exercice 1 (6 points)
Ecrire un programme en Pascal qui permet d’afficher le résultat d’une permutation circulaire de
droite & gauche de trois caractéres donnés )
w2 SO Sl B o e A ot B B e ST Bl ek S0
.| !

1 { 2 <3

1 |

Eerire un programme en Pascal intitulé CAPACITE, qui convertit en octet et en kilo ectet un nombre
positif donné en bits. (Si le nombre entré est négatif il affiche erreur)
Sachant que: 1 octet = 8 bits
1 kilo Octet = 1024 octets
1l pladl & kilo octet soctet () bits Jare 356 S pgis CAPACITE. g J80 & 21,8
1 octet = 8 hits
1 kilo Octet = 1024 ociets
{erreur ) Alea jeda calli Janall daadl (1S 1))

172



Exercice 3 (8 points)

1. Program prog 3;

2. Uses Wincert ;

3. Vara,b,c,val: Integer

4. Begn

5. Writeln ('Saisir trois entiers: ) ;
6. Readin(a b,c);

7. val=a;

8. IF b>val Then val: = b ;

9

9. TF c>val Then val := ¢ ;
10. Writeln wval ;
11. And.
a) Réécrire programme ci-dessus en corrigeant les erreurs.
b} Supposant que lorsque ordinateur exéeute la ligne 6 utilisateur tape les valeurs suivantes :
11,22 et 5 quelle est la valeur de val 4 la fin de !."'?xécution de ce programine.
¢) En déduire ce que fait ce programme
gAYl musaal posdef il Al 2ef
kil 4l vie val Al ale 5 4522 511 1 ANl 4l Jerbad) Jaal § bl 20 2ie 4l il §1
-@uﬁis s 13la e dII
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Exercice N°1 (06 Pts)
Program Permutation; (0.25 pt) .
Uses Wincrt; (0.25 pt)
Var C1,C2,C3, C:char; (1 pt)
Begin (0.25 pt)
ReadIn({C1,C2,C3); (1 pt)
C:=C1, (0.5 pt)
Cli=C2; J (0.5 pt)
C2:=C3; (0.5 pt)
C3:=G; (0.5 pt)
Writeln(C1,C2,C3); (1 pt)
End. {0.25 pt)

Exercice N°2 (06 pts)

Program Capacite;

Uses Wincrt;

Var nbr_koctet, nbr_moctet, nbr_goctet : real; (1pt) {0.75 pour les variables et 0.25 pour ie type)

Begin
Readin(nbr_koctet); (0.25pt)
If nbr_koctet <0 then (0.5 pt)
writeln (Ereeur) (028 .
Else (0.5 pt)
Begin (0.5 pt)
nbr_moctet := (nbr_koctet /1024); {1pt)
nbr,__goctét := (nbr_moctet /1024); {1pt)

Writeln(nbr_koctet, nbr_moctet, nbr_goctet); (0.5 pt)
End; (0.5 pt)

End.
1/2 sujet 2



/Exercice N8
/a. Correction des erreurs
_Arogram prog3;

/ Uses Wincrt ;
Var a, b, c, val : Integer;
Begin -
Writeln ('Saisir trois entiers : ') ;
Readln(a, b, c };
vali=a;
IF b>val Thenval :=b;
IF c>val Thenval :=c;
Writeln (val) ;
End.
On a 9 erreurs, chaque erreur sur 0.5 donc (4.50 pts)

Lavaleur de valest 13 (.50 pts)

b.
c. Ce programme affiche le maximum de trois nombres entiers

2/2 sujet 2

(9pts)



University of Batna

2015
Departement of Economy January

English first term examination Duration /90 MNT

Second year LMD classes G1-G2

Lecturer /yousfi kenza

FOREIGN TRADE

Since natural riches are unequally shared over the globe, exchanges between countries
developed naturally and rapidly as soon as the means of transport made it possible .The purchases
that are effected by a country are called imports and the sales are called exports.

The countries that are not very developed are essentially exporters of raw materials as they own
only a few industries ,on the other hand ,import almost the whole of their manufactured goods .On
the contrary, industrialized countries import raw materials that they works and export in the form of
finished goods. Certain countries , thanks to the skill of their technicians and their workmen , inspite
of the absence of raw materials and favorable conditions ,have succeeded in finding a place among
the exporting countries ,International trade plays a prominent part and bears on huge quantities of
products (agricultural products, raw materials, manufactured goods Jand we know the difficulties
that arise from a war of blockade, when trade is hindered.

The differences between the value of the exports and the value of the imports to a country to
have the best possible balance of trade of that country; it is vital for a country to have the best
possible balance of trade, otherwise it will speedily lack foreign currency to effect its
purchasesabroad. In a country’s balance of trade can be considered as exports :tourism(entrance of
foreign currency)investments of capital abroad (entrance of profits realized abroad),and sea —borne
freight, which is sometimes very important(Great Britain,Norway, Greece, etc...)

All countries endeavor to protect their national production against the competition of other
more favoured countries; they resort to customs duties. In the nineteenth century, free trade
(lowering or suppression of customs duties ) tended to prevail, then protection (increase or creation
of customs tariffs) took its place: at present certain countries are trying to form customs unions (The
Benelux, The Common market) .

From the BUSINESS WORLD

BY J.RATCLIFFE-CHOPIN



READING COMPREHENSION :
Exercise 1 :How many negative sentences are there in the second paragraph ?
Exercise2 :what do the underlined w‘ords referto?

§2they work §3otherwise it will §4 its place
Exercise3 :cross the odd one out

1-trade -skill -commerce -business

2-advences —progress -imports -development
Exercise4 :answer this questions according to the text.

1-Are the natural riches equally shared between nations ?

2-what do indusfrialized contries import ?what for ?

3-what will happen if a country loses the balance of trade ?

Exercise5 -find in the text words that are closest in meaning to the following ones.

§1.distributed §2.result from §2obstructed §3benefits

Exercise :Match the words with their opposites.

*sales small
*succeded underdeveloped
* huge purchases
*developed failed

GOOD LUCK



University of Batna
Departement of Economy
Second year LMD clases G1-G2
Lecturer /Yousfi kenza
Correction of the exam
%Exercisel :there are one negative sentence in the 2" paragraph.

Exercise2 :Discourse cohision
ER

§2 they industrialialized countries.
< 83it a country
84 its free trade

g Exercise 3 :the odd words
2
1-skill 2-imports

{~_ Exercise4 :comprehension.

\

1-No,they aren’t.

2-Industrialized countries import raw materials to work them and they export them in the form of

finished goods.

3-If a country loses the balance of trade,i twill lack foreign currency ;thus it cannot effect its

purshases abroad.

/g/}f Exzrcise5 :synonymes.
1-shared 2-arise 3-hindred 4-profits

g_’} Exercise 6 :opposites.

/

LA . __*sales/purshases

*succeded/failed
*huge/small

*developed/underdeveloped.
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TR : zoall gl pa 3] : alll

*******************************************************************************************************************

bS8 &l 3l o STl 5 18] doid B3y dyl] @559 8 Gl ol sdogo s Mo

Lilall e s jledal s (cylindre) Ll ghaul ana g dalue calusny psd (oM g UM il Sl (HEB) [ 1 i

I gaall Ao o s poa Und JS) Baune slladl iS5 ) 5995 48 531 51 U1 prasad s geali ll U el (L7 G) 11 il
9 58 okl b oleal a8 Y (4617 0,25

.............................................................................. programme surface volume-triangle;
.............................................................................. uses winerti;
.............................................................................. const 7 :=3,14;
.............................................................................. var pi;h,s,a = integer; l
.............................................................................. var v:real;
.............................................................................. began;
............................................................... write(r,h,pi,s); l

.............................................................................. s:=2*(p1*pi*r))+H((2*pi*r)*h);
R PP PP Y vi=(pi*pi*r)*h;

Sl sy e 8 .3 R4 s aRy 5 1 ey T § A RRAAE  E S wirteln(s);
.............................................................................. write(r,v);
and

uubs‘jl day Lidd 13 o(pi* pi*r)*h (‘""'ﬁ il (2*(p1*p1*r))+((2*p1*r)*h) Aalisell Galua ‘!,!.J)LMJ Ay (.&LLZ) 2 Jipadi
(L7 1.6) dils) Jlo (4417 0,5) a5 Y o dagll ,aT da
OO dida) Jle ¥/ pad ol jum da

.................................................................................................................................................................
B T T T N T P T
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

Fededededede dodokkd dedokkk ke k fdok kv Ve kdok kb kk ko dkdokkhkkdddokkkdkihRthkkhkkkkhhkhh ki Rk idhkdkihddorkikihddhiidk
(L& 12) | 2 o<l

imp6t sur revenu général ) aladl Jaall e Ly pall cilbies 1 4000 Allsall Jad Alsa o dal o Gaka 1 (LU 4, 75) 11 i
g U] L %20 (b alall Jaall e Ay el Ls o Wle | (déduction de sécurité sociale ) o laia¥! Jleall ¢ Ul

%9 A

(kiigsy Lol Aa

(BT F)..cc..veeeee ettt e a e e ra bttt ettt et te et en ettt s et ee et enen e
(B 0.5) e, 2 ala all

2/1 m Fkkekdekhkk 'q‘g)-g“ LJJS]
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ARAATTARNFRATARRARARERAAIRRERRETER bbbk biddd bbbt hihiddihd bt ddtdidRtdh il v h Atk ki Ik hhddhhk ik

LaislS U8 &l 4l o STl oz 5y 18] doid B3y dyla] @859 08 Gl Lol sogo s Vo

sl e ekl (cylindre) A sl ana s Lalus cluny o sir ol 5 Il iyl oS4 (SLE78)

J3udl Aadle G Gally s Uos JS) Baa slladl ST1 (935 408 5351 g1 sUniY) psmaad e grali ull LU 2ol (LLEV6) 11 s

9 58 Cushudl i olkal a8 Y (b7 0,25

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

programme surface volume-triangle;
uses wincrti;
const 7 :=3,14;

.............................................................................. var pi;h,s,a = integer;
var v:real;
began;
write(r,h,pi,s); |
S=(2*(Pi*pi*n)+((2*pi*r)*h);
vi=(pi*pi*r)*h;
wirteln(s);
write(r,v); |
and

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

..............................................................................

R R R T I R S S P P N G AT S TP

.............................................................................

o AY) Chay U 1Y) o(pi*pi*r)¥h asall qilua 5 (2% (pi*pi*n))+H((2*pi*r)*h) daluall cilua i jund Ry (517 2) 2 Jlgad
(AEL) 1.8) dils) Jlo (4BL0.85) 15 Y o Lol ,a5 o
....................................................................................................... ila) Jle Y/ pai Aol ,am

.................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

dedededededededededode dodode Sededededededededodede Tedede Jodokde R de deded dedededs dedede dededededodede de ke dedee de dede s dedo dede e dodedodede o dede dedede de e de de e e de do ke de v de o de e e dede

(idi 12

impot sur revenu général ) sall Jall o g pall a1 3000 el Jad Alsa U al e ek 1 (BT 4, 75) 11 Jised
gUREY! Ay %20 (b alall Jaall e Ay puall Lo of Wle  (déduction de sécurité sociale ) elaa¥! claall ¢ Ui (

%9 A

(&iigs Lol Adaall

(AL 7).ttt ee ettt ettt et e et e e e et
(ABL0.8) s 2 Ala all
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(44 0.5) ki b ® - BTSN S

..................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
R R I I B B I R R R N T T T T Ty
.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

4bii
( BT hume cnrmaismies comow s s s st ' ot R A B AR W P A R AP P RS RS
. 29 2
(Aa.n)ﬂ\ 441;JA\)3§J¢1;JAQM;JJJA‘§A“J¢SN‘ ul.u.ﬂld.cs (4&!.525} ZJ‘}M\“
Ly ote
.................................................................................................................. (4bii 1)
dbii
.................................................................................................................. ( 0.25)
Ak
ORI B s < 1 Thamemarts b srmianoile by 18 Sevomsis £ 3 ) 5 SIS § 55 SFEMHNCL & § 2 BUSAHAS 1 42§ HIEBOLER £ 8 § REEEER B 4 ( 0.75)
Lo e
.................................................................................................................. (4bii 0.25)
2 owe
BN bl U Uagn I . 5 006 s s st crontoned, Lt bt e el LIROENL L N e B0 (4&d 1)
Ak
..................................................................................................................... ( 0.25)
Lo ps
T IR B T NS WSRO SURPNYS LD PR WL 0 SWC B P NPT S TR VI (4hii 0.25)
irg := (144 0.5)
= * Abii
dss == ; ( 0.25)
R
WEIEEII. o e e e e et e aaas (44ii 0.25)
{bii
k14 L OO ( 0.25)
dbi;
...... . (4edi 0.25)

Llaall aladiuly (irg 1= ... * L. ;) deadadlll e o pulad) Jlaniiuly Galaall el 5ol A0S oL 4 Lia 8 1 (BT 2) © 3 Jigadd
s sl £ g5 dpant o glhaall ¢ * Jay 4 Al
Erreur d’exécution - Erreur de compilation - Erreur de résultats
i) 8 Uaa — 0] Una — Sl 8 Uas

............................................................................................

obiodl e 32 8 ,abo dgio0 olioW wadgaill aimal ;e
bl 1SoVE] s § 550 lloiod] sy ST £ 3l 168 Sy 3] o] iy -5
.QCL»JI_g
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. F TR : 2l sl : it A s aalll

Fededdedododkdoddedekdedokode ek ded R ddok ded dod fede ddedede dedode A ded ke de ke e A de ke e dedede e e e e e e e sk et o e o ook o e o o o e ol S ok e e e e e ek s A ke e e R e e A e e e e ok

LS JB Bl o Sl o 18] dosd Baaly dols] @ 59 b 51 Llioll sdogo @b No

LS o W ekl (CONE) das e Talusa s pas ilusny s (g3l y (A el S (L7 8) [ 1 ]

Jgaall Lade (o iy wra, Unde JS) Bada slUad] ST 1 (905 40 52,151 ;th‘ii@mai@@\j)gi LS sl (BTG 11 Jigud
9 58 Cphull b sladl 0 5 Y (b7 0,25

.............................................................................. programme volume-surfacerectangle;
T S PP S uses wincert;

.................... cons 7 :=3,14;
.............................................................................. var k,s,h;v,pi =real; ‘
.............................................................................. var riinteger;
............................ bigin;
............................................................................... read(r,h,g.pi,v); I
......... v:=1/3*(pi*pi*r)*h;
.............................................................................. s=(pi*pi*r)+(2*pi*r)*g/2;
...................................... write In(k,v);
.............................................................................. read(s);

end;

o Ll ) ¢ (pi*pi*r)+(2*pi*r)*g/2 dabudl Clus 5 1/3%(pi*pi*r)*h saadl Gilia 3 jled Lauilly (ST 2) 12 Jisud)
(A 1.5) dils) Jlo (4bE7 0,8) 555 Y S Lol i Jo ol A1
....................................................................................................... difaf Jle ¥/ and fAagull yuam e

..................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

FedeJededy e dedededede dek e dede ke doded dedededo dodede Tk o dede de ke ek e do ke o de do ek de e dede e Fe de e e e e o e e e e s e o ke e B e he e e e e e dede e de de e e dede de dode ek de ke e e Fede deFede ke
° . . -
(4l 12) [ 2 o]

(taxe sur valeur ajoutée ) dibad! Ladll o au il Clua 2000 Alaall Jad Wlis s Jad jo 3uda ; (Bl 4, 75) 11 Jisadl
(o Al Aagdll Jo s il Lud of Lle  (montant hors taxes) ass il z ot alally 5 8 )53l (réduction) wesadl dad
Y02 (A sagddll Apuiy %17

(iig.s) s 1 @a
(FBE T)...o.ceeeeeee ettt ettt e n st R st n ettt en e et et et enne et s e s e e st errees
(A 0.5 e, 12 A all

(A 0.8) ..o et
2/ dogup NG ) ol LS




.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

..................................................................................................................

g W ; (44 0.25)
. R DR ;
WETECIIL. oot et st e e e e e e s et e e eeee e ( 0.25)
= T oy
IVTER. - . v ommurmers 11 3 GWS 1838 3 BARHDAES ) § S fomoameo v somsrie £ 8 AR B 3 5 P EAATEAN S 888 Bt o (4kii 0.25)

......

aall alasialy (tva = 0% L) Aagdadll 8 Caad o galall Jlentiay Gl el S o8 il L i1 (HU72) ¢ 3 Uil
el g i apand cagllaadl ¢ * J diiv ol
Erreur d’exécution - Erreur de compilation - Erreur de résultats
gl i Uas — 00 s — dl 6 Uoa
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Programme surface -

uses wincrti;

const ;= 3,14;

var pi;h,s,a:;_integer;

varvreal; .

began;
write(r,h,pi,s);

i £

S=(2* (pI*pi*n)+((2*pi*r)*h):;
......... WO | wy,,(g)’ Vi=(pi*pi*r)*h;
wens s e SIORAZ T wirteln(s);
EZTY. PR 13 sl -t write(r,v);
and_

volume-triangle;
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Program test;
var A,B,C,D: integer; A=
Begin A:=1; B:=3; C:=A+B; D:=A-B; =
A=C+2*B; B:=B+C;
C:=A*B; D:=D+B; A:=D*C; —
End. . _
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Program Reduction;
Uses winert;

var A,B:real;  .o.oeeeneneen 0,5 pt
begin

reaé(A); ................ 01 pt
if A>1000 then ..ococeinsoancenes 0.5 pt
B:=A-(A*2/100) ..ccoveeneeeienn 1.5 pt
EISE  cevevvnnneecnunrernnnenunnn 0,5 pt
Bi=A;  ceeeceersrercninanaanasiinon 01 pt
Write(B);  cecereerrmrrensaniaee 01 pt
end.
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Program Mul;
uses winert;

var M,S,i: integer; ....coeoeoeene 0,75 pt
begin

Y= | 0,25 pt
for :=310 7 dO ceveeeiiieriarriiinnns 01 pt
begin

Y G L F O R AE 1,5 pt
Si=SHIM ceeeniiranaerinisnanniines 1,5 pt
end;

WEILE(S); vvvvervnrenennronnsnnsnnness 01 pt
end.
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N! s2 Fact oS

Program Factorielle;
uses wincert;

var Fact,N,i:integer; .ocoeeeeeoeees 0,75 pt

begin

read(IN); coverernennerarnensnnnnnsunnes 0,5 pt

Fact:=1; ceeervrvnrneocnninansnenennen 0,25 pt

AE NS0 then coeevvvvveenmeneneensannes 0,25 pt

foriz=1toNdo ...coooveens g 0,75 pt
01 pt
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